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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING COMMISSION DES FINANCES ET DU BUDGET

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 3 december 2008 tot besluit van de interpella-
ties van 

- de heer Hagen Goyvaerts tot de eerste minister 
over "het budgettaire gat van 133 miljoen euro in de 
begroting 2009 omwille van het schrappen van de 
vliegtaks" (nr. 208)

- de heer Hagen Goyvaerts tot de vice-eerste 
minister en minister van Financiën en Institutionele 
Hervormingen over "het budgettaire gat van 133 
miljoen euro in de begroting 2009 omwille van het 
schrappen van de vliegtaks" (nr. 209).

Motions déposées le 3 décembre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion des 
interpellations de 

- M. Hagen Goyvaerts au premier ministre sur "le 
trou de 133 millions d'euros dans le budget 2009 par 
suite de l'abandon de la taxe sur les billets d'avion" 
(n° 208)

- M. Hagen Goyvaerts au vice-premier ministre et 
ministre des Finances et des Réformes institutionnel-
les sur "le trou de 133 millions d'euros dans le budget 
2009 par suite de l'abandon de la taxe sur les billets 
d'avion" (n° 209).

1. Motie van aanbeveling (17.21 uur) 1. Motion de recommandation (17.21 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hagen 
Goyvaerts

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hagen 
Goyvaerts

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances et des Réformes institutionnelles
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vraagt de regering demande au gouvernement

dat de maatregelen opgenomen bij de begrotings-
opmaak op een grondige manier worden voorbereid 
en desgevallend overlegd met de Gewesten en 
Gemeenschappen zodanig dat de maatregelen een 
voldragen karakter hebben.

de faire en sorte que les mesures budgétées soient 
dûment préparées et, le cas échéant, fassent l’objet 
d’une concertation avec les Régions et les 
Communautés afin qu’elles soient pleinement 
abouties.

Barbara PAS (VLAAMS BELANG)
Hagen GOYVAERTS (VLAAMS BELANG)

2. Eenvoudige motie (17.22 uur) 2. Motion pure et simple (17.22 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Hagen 
Goyvaerts

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Financiën en Institutionele Hervormingen

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Hagen 
Goyvaerts

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Finances et des Réformes institutionnelles

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
François-Xavier de DONNEA (MR)
Luk VAN BIESEN (Open Vld)


